#### "长跑骁将"钱睿南掌舵

## 兴业基金首发两年持有期权益基金

回顾今年前十个月的A股市场,结构化特征显著,震荡加剧,结构化特征显著,震荡加剧,并伴随风格快速轮动的现象。行将年末,专业人士提醒投资者,基金投资需始终牢记风险和收益成正比,只有选择适合自己的投资方式,配置匹配自身风险承受能力的产品,加以时间的浇铸,才能收获"玫瑰"的芬芳。

近日, 兴业基金对外披露新产品发售公告, 将于12月6日起发行兴业兴睿两年持有期混合型证券投资基金(基金代码: A类013910; C类013911), 拟任基

金经理为兴业基金新任副总经理 钱睿南。翻看钱睿南简历,拥有 近20年从业经验和13年一线投研 实战经历的他,是不折不扣的

"长跑骁将"——亲历市场沉浮和多轮牛熊转换,这不仅加深了钱睿南对于"均值回归"的设知,更进一步夯实了他"适度均衡"以及控制回撤的投资理念。耐心、沉稳、笃行是他坚守的投资信条。而作为兴业基金首只两年持有期权益基金,兴业兴资两年持有期混合意在引导投资、长期投资,与优秀的理能人一起,穿越投资迷雾,在结

构性震荡市中力争实现长期可持续的收益增长。

展望后市,钱睿南认为A股市场中长期向好趋势不变,下阶段风险和机遇并存,依然有不少值得把握的结构性机会。他分析道,从居民资产配置调整的角度来看,A股市场未来仍然会有持续的资金流入,只是节奏或快多大量,而注册制的实施也给参与者提供了多样的投资标的,A股市场为投资者创造财产性收入,超是发济的作用将越来多数来自于产业结构变迁",他表

示,"当前时点来看,受益于中国经济结构调整的领域是我们投资布局的重要方向,如双碳领域新兴产业、先进制造业和医药消费产业等"。

对于新产品的建仓节奏,钱 对于新产品的建仓节奏,钱 育南毫不讳言地阐述,考虑目前 市场整体的供需情况,更多时间 表现为结构性行情将会是常态, 从而推动指数走出缓慢地上升, 保持中高仓位是合理的选择。明 年一季度市场或将面临较大的经 济压力,预计政策维稳措施好会 发挥托底作用,结构性机会仍将 较为丰富,建仓初期他会控制节 奏,力争提高成功率。而针对结构性行情,钱睿南表示将更多分析研究重要行业指数以及风格指数的未来演变,做出时机判断进行调整。"具体来说,我们会主要聚焦于中长线能够胜出的建筑上的优势企业构建气,是求更佳的风险收益比,仓位上也会保留一定的加减幅度,以便适时捕捉市场上的动态高调整的光道。"钱睿南补充道。

(美宁)

## 山东省首次发布个体工商户纳税信用评价结果

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 高寒 通讯员 赵伟 郭勇 林欣臣 周国辉

根据个体工商户的纳税信用评级,决定其是否有资格享受发票管理、个性化纳税服务、留抵退税等方面激励。11月25日,国家税务总局山东省税务局联合多部门,共同举办个体工商户纳税信用评价结果发布会。

据介绍,2020年度全省参评的涉税个体工商户151.7万户,无失信或存在较轻失信行为的A级、B级、M级个体工商户数量合计占比88.77%,信用状况总体良好。这是山东省首次面向个体工商户开展纳税信用评价,在全国也走在了前列。

发布会以"诚信兴商税助力 为企护航享发展"为主题,由 国家税务总局山东省税务局、省 发改委、山东银保监局、省地方 金融监管局、省工商联等部门共 同举办。山东省税务局党委 员、总经济师黄玉远介绍,自 2017年开始,山东省税务局连续



开展了5个年度的企业纳税信用评价工作,并联合发改委、海关、交通等部门对纳税信用A级纳税人在18个领域实施了41项激励措施;联合人民银行、公安、市场监管等34个部门联合实施了28项失信惩戒措施。

国家税务总局山东省税务局 纳税服务处赵伟介绍,根据相关规定,山东省税务局按照个体工商户纳税信用,由高到低设置 A、B、M、C、D五个级别的纳税信用等级。税务机关每年进行一次年度评价,对个体工商户纳

税人上一年度纳税信用情况进行 综合评价,并实施动态管理。

"对于对纳税信用评价为A级的纳税人,税务机关将在发票管理、个性化纳税服务、留抵退税等方面予以8项激励措施,例如:主动向社会公告年度A级纳

税人名单;一般纳税人可单次领取不超过三个月的增值税发票用量,需要调整增值税发票用量,手续齐全的,按照规定即时办理等。"赵伟说。

"纳税信用A级企业的称 号,给我们的实际工作带来了很 多便利。"济南市市中区仁德餐厅 财务总监张兵表示,首先申领发 票非常方便,可以实现即办即理; 办税过程中还能享受绿色通道, 效率更高;单位遇到需要了解的 政策,也能有专人为我们解读和 回访;尤其是在企业需要授信的 时候,金融机构对我们的评价也 非常高,给予了我们更高的授信 额度,手续也更简单。"让我印象 最深刻的,是一些合作单位,就是 因为我们是纳税信用A级企业, 最终选择了我们,给我们带来了 丰厚的回报。"张兵说。

黄玉远介绍,2021年1—10 月份,山东省税务局通过"银税 互动"平台累计授信企业5.22 万户,授信金额458.43亿元, 发放贷款425.13亿元,进一步 激发了小微企业市场主体活力。

### 济南农商银行润丰支行营业室荣获 "山东省青年文明号"称号

日前,共青团山东省委等25家创建青年文明号活动组委会成员单位印发了《关于命名2019—2020年度山东省青年文明号的决定》,济南农商银行润丰支行营业室荣获"山东省青年文明号"称号。该行深人贯彻省联社党委"123456"总体工作思路,弘扬"大挎包"精神,打造"义工银行",让青春在奋斗中闪耀光芒。截至目前,各项存款余额11.2亿元,贷款余额8.1亿元。

用青春诠释服务,厅堂服务 "有温度"。营业室优化厅堂布 局, 开通老弱病残绿色通道, 专设 爱心驿站,提供茶水、免洗消毒液 等物资,同时配备爱心药箱,打造 爱的温暖港湾;推出"一张推介 卡、一本积分存折",暖心"陪同"服务。在营业大厅设立党员示 范岗窗口、青年先锋岗窗口、弹性 窗口和老年人绿色通道,有效提升 服务形象和效率。通过线上、线下 等多渠道方式,打造"有速度"的 厅堂,为客户提供"一站式"服 务,对潜在客户做好记录后续跟 踪,切实做到让客户满意而归。将 柜台搬进了政务大厅, 打造济南市 市中区第一个也是唯一一个"政务 大厅里的银行"。

用青春书写奉献,全方位打造"义工银行"。建立"爱心歇脚点",开展"夏送清凉"活动,为户外劳动者送去农商银行温暖;落实住建局农民工工资专户代发政策,用金融力量保障农民工权益;与社区街道联合开展慰问走访社区孤寡老人和特困家庭,为他们送去新年祝福;举办艺术节,捐赠300件衣物和100本书籍,为少年儿童送去节日的祝福;联合社区开展"垃圾分类""端午送艾品粽""社区运动会"等活动,践行"义

工银行"服务理念。 (张云婧 刘云红)

# 2021年山东省"金消协杯"金融消费权益保护知识技能竞赛团体现场决赛举办

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 赵婉莹

11月14日, 2021年山 东省"金消协杯"金融消费 权益保护知识技能竞赛团体 现场决赛在人民银行济南分 行成功举办。此次竞赛由人 民银行济南分行、山东省总 工会、共青团山东省委联合 举办,由山东省金融消费权 益保护协会承办。竞赛内容 是学习宣传《中国人民银行 金融消费者权益保护实施办 法》等金融消费权益保护法 律法规和相关制度,目的是 通过以赛促学,全面提升全 省金融消保从业人员业务知 识和工作技能, 切实维护好 金融消费者的合法权益。本 次竞赛采用"现场竞赛+视 频观赛"的方式进行,500 多人观看了现场比赛。

团体现场决赛分团体小组赛和团体总决赛两个环节进行。14日上午,经过初赛、个人笔试决赛两个环节从全省235家机构中胜出的16支队伍分A、B两组进行了小组赛,决出每组前4

是技能含量高、非常接近金

融消保业务操作实际、还原 真实工作场景的一次竞赛。 在参赛范围上,此次竞赛按照"应考尽考"的原则,涵 盖了全省200多家金融机 构、7000余名金融消保从业 人员,是一次发动充分,参 与广泛的竞赛,在动员引导 广大金融消保从业人员深入 学习贯彻人民银行金融消保 部门扣音 和极条与业务学 习和技能比武方面,取得了 良好成效。通过此次竞赛, 全省"学法规、懂制度、精业务"意识深度融入金融消 费权益保护条线的日常业务 管理和工作实践中,"以赛 促学、全面提高"的竞赛目 标顺利实现。

此次竞赛活动于2021年 5月正式启动,活动期间克 报疫情影响,不断加大宣传 为度,先后经过"网络赛" 产人人笔读"三个人 "团体现场决赛"三个保 节,有效提升了金融为民 业人员践行"金融为民和 业人员践行"金素质和 水平,展现了全省消保从业 人员的良好精神风貌。